
Agenda Stuurgroep [09-07-2025] 

Aanwezigen: 

 – portefeuillehouder (stuurgroep lid) 

– programmamanager (stuurgroep lid) 

– communicatieadviseur (stuurgroep lid) 

– projectleider AZC 

 – projectondersteuner P&P 

- Teamleider Inkoop en Juridische Zaken 

– Financieel Adviseur 

Afwezig 

– Domein manager P&P (stuurgroep lid) 

 

Agenda 

1.0 Opening (5 min) 

 

2.0 Nieuw agendapunt VGZ: 

 vertelt dat VGZ de overeenkomst wil verlengen tot 1 februari 2026. Ze stelt de vraag aan 

of we dit ambtelijk mogen afdoen.  stemt hierin mee.  

 

3.0 Programma opzet Nieuwkomers (5 min) 

 vertelt dat we in de organisatie in de afgelopen 1,5 jaar druk geweest zijn met lopende 

projecten en de wensen van de raad. Deze trajecten waren vooral gericht op wat we buiten de 

organisatie willen bereiken. De nieuwe programma opzet is intern georiënteerd. Hierbij worden er 

doelen en effecten geformuleerd n.a.v. visie, deze worden vertaald naar een raadsvoorstel om 

middelen op te halen bij gemeenteraad.  wordt meegenomen in het proces.  

 

 

4.0 AZC Ampsenseweg (50 min) 

Stand van zaken bestuursovereenkomst bespreken aan de hand van onderstaande bijlages: 

•  Vragen en suggesties bestuursovereenkomst  

•  Bestuursovereenkomst v1 

•  Vertaling kaders raad  

•  Verzoek COA 

Onder dit agendapunt zijn verschillende zaken besproken:  

 

1.  Verhuizing AMV: 
 heeft met  van het COA gesproken, hij gaat alle onderhandelingen doen. Voordat de 

jongeren kunnen verhuizen naar het nieuwe AZC aan de Ampsenseweg, moeten er eerst nog worden 

verbouwd. Bijvoorbeeld op het gebied van brandveiligheid. De verwachting is dat ze hier tussen de 5 

weken en 2 maanden voor nodig zullen hebben. Hiervoor willen ze bestuursovereenkomst sluiten 
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met de Paasberg tot het einde van het jaar. Vraag van , willen we dit? : we houden 

ons vast aan de bestuursovereenkomst tot 31 augustus.   bespreek dit met het COA. Verder 

vertelt  dat er een gedoogbesluit moet komen welke is vastgesteld binnen het college voor 

de periode tussen 31 juli en 31 augustus.  

  

2.  Opvangplekken voor nareizigers 

 vertelt dat het COA heeft gevraagd of er 150 plekken kunnen worden gerealiseerd voor 

nareizigers in Hotel Bon á Parte. Hoe kijkt de Stuurgroep hier tegenaan?  vertelt dat we op 

een kritisch moment zijn voor het sluiten voor de bestuursovereenkomst met AZC en dat er wordt 

gekeken naar het realiseren van flexwoningen voor Oekraieners op een nieuwe locatie binnen de 

Gemeente. Het is te veel om dit er ook nog bij te krijgen. Ook zal dit proces lang duren, eerst moet er 

weer worden geparticipeerd, vervolgens een college besluit en daarna nog in de Raad in februari. 

Andere processen zijn te kwetsbaar om hierbij te krijgen.  vult aan dat college ook heeft 

aangegeven dat we willen investeren in structurele opvangplekken.  vult aan, ook minder 

plek voor toerisme.  koppelt dit terug naar het COA. 

 

3.  Kader van de gemeente: alle kosten liggen bij het COA 

 vertelt dat er een kader is gesteld binnen de Raad die aangeeft dat alle kosten voor de 

realisatie van het AZC, moeten worden neergelegd bij het COA. De verwachting is dat niet alle 

kosten kunnen worden neergelegd bij het COA, hoe gaan we hier mee om? : Voor de kosten 

die niet door het COA worden betaald, moet in de bestuursovereenkomst een kanttekening worden 

gemaakt dat deze onder voorbehoud goedkeuring Raad zijn. De Raad wordt voor het sluiten van de 

bestuursovereenkomst niet ingelicht.  Ook geeft  aan dat er moet worden gekeken naar 

kosten die worden gemaakt na het sluiten van de bestuursovereenkomst.  

 

Voor wat betreft het fietspad geeft  aan dat het wellicht een mogelijkheid is om afspraken te 

maken met COA over kapitaallasten.  
 

 

4.  Vervanger  tijdens vragenkwartier Raadsvergadering 

 vraagt wie de vervanger van  is voor het vragenkwartier tijdens de Raadsvergadering 

volgende week.  geeft aan dat dit waarschijnlijk  is maar, zal dit nog navragen en 

hierop terugkomen.  vraagt of de verwachting is dat er vragen worden gesteld.  geeft 

aan dat ze vragen verwacht over de mail die door de buurt is verzonden over een bijeenkomst. 

stelt voor dat de mail morgen beantwoord wordt door het bestuurssecretariaat. Hierin 

wordt aangegeven dat er een bijeenkomst gepland zal worden na de vakanties.  vult aan dat de 

reactie ook naar griffie moet worden gestuurd en dat de griffie het doorstuurt naar de Raad.  

 stelt mail op en loopt deze eerst nog door met .  

 

 

5.  Gesprekken met ondernemers rondom AZC 

In de kaders van de Raad wordt aangegeven dat het college in gesprek moet met ondernemers aan 

de Ampsenseweg over de consequenties die zij ervaren door van het realiseren van het AZC. Er 

wordt verondersteld dat het belangrijk is om in gesprek te zijn/gaan met ondernemers en 

procesafspraken te maken.   gaat nadenken hoe dit proces in te richten.  

 

6.  Verwerking punten verslag Beke 
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De maatregelen uit verslag Beke komen terug in de bestuursovereenkomst of het beheerplan. 

Hiermee zijn de kaders van de Raad afgedekt. Ook komt er een overleg commissie die advies geeft 

aan de beheergroep.  

 

 

7.  Gebruik terrein 

vraagt, wat voor afspraken gaan we maken met COA over ‘ander' gebruik van het terrein? 

 beantwoord, hier staan afspraken over in de bestuursovereenkomst. Het is op dit moment 

nog niet duidelijk hoeveel ruimte er nodig is voor de opvang van asielszoekers.  geeft dat er 

moet worden nagedacht over hoe leegstaande gebouwen op het terrein kunnen worden ingezet 

voor andere voorzieningen. Hierbij geeft hij als voorbeeld een circulair ambachtscentrum.  

 

 geeft aan dat COA eerst onderzoekt hoeveel m2 zij zelf nodig hebben en daarna kijken waar 

de andere gebouwen voor gebruikt kunnen worden. COA maakt nieuwe afspraken met 

sterrenwacht. De andere bedrijven op het terrein hebben de huur opgezegd.  

 

 

8.  Vakantie  

:  kijkt aankomend weekend naar BO. en  voeren de gesprekken 

met het COA.  is, indien nodig bereikbaar op vakantie.  
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